



PEST MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

**KÖZLEMÉNY**

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

**Az ügy tárgya:** A Frigogáz Kft. által a Budaörs, Gyár u. 2. szám alatti 10329/5 hrsz.-ú ingatlanon tervezett veszélyes hulladék tárolására és hasznosításra vonatkozó előzetes vizsgálati eljárása a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet] 3. mellékletének 109. pont a) alpontja alapján.

**Az ügy iktató száma:** PE-06/KTF/29537/2021.

**Az eljárás megindításának napja:** 2021. szeptember 8.

**Az ügyintézési határidő:** 45 nap

Az *általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:** Farkas Ildikó  
Tel.: (06-1) 478-4400

**Az ügy tárgyának rövid ismertetése:**

A Frigogáz Kft. (2040 Budaörs, Gyár utca 2.; a továbbiakban: Kérelmező) a Budaörs, Gyár u. 2. szám alatti 10329/5 hrsz.-ú ingatlanon veszélyes hulladék tárolását és hasznosítását tervezi.

Kérelmező veszélyes hulladék (HAK 140601 klór-fluor-szénhidrogének, HCFC, HFC) tárolását és hasznosítását 50 t/év mennyiségben tervezi végezni.

A tervezett tevékenység során a telephelyre beérkező, hulladékká vált ipari hűtőközegek a regenerálás során újrahasznosításra kerülnek és újrafelhasználásra alkalmassá válnak. A hulladékká vált hűtőközegek tárolása regenerálás előtt előfordulhat és az újrahasznosított gáz átmeneti tárolása is a helyszínen biztosított a kiszállításig.

Tárgyi tevékenység a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. mellékletének 109. pontja „Veszélyeshulladék-tároló és/vagy -hasznosító telep (amennyiben nem tartozik az 1. számú mellékletbe) a) önálló telepként méretmegkötés nélkül”- alapján a Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi, Hulladékgazdálkodási és Bányafelügyeleti Főosztálya (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles.

**A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:**

Budaörs Város közigazgatási területén, a Dokumentációban körülhatárolt hatásterületen belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint:

- jelentős környezeti hatások feltételezése esetén megállapítja a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható, figyelembe veendő szempontokat, illetve feltételeket;
- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Környezetvédelmi Hatósághoz észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek>) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

**<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-kornyezetvedelmi-termeszetvedelmi-hulladékgazdálkodási-es-bányafelügyeleti-foosztaly-pe-ktf-29537-2-2021>**

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.